



Реалії

Ще один крок — і Закарпаття матиме міжнародні переходи з чотирма країнами Європи

▶ СТОР. 4



Село

Евакуювали корів

▶ СТОР. 6



Перспектива

«Спільно» — вже в Долинській

▶ СТОР. 8

У НОМЕР:

Країни G7 створять альянс, щоб витіснити РФ з ринку ядерної енергії

США, Канада, Велика Британія, Франція та Японія утворили альянс, спрямований на витіснення Росії з міжнародного ринку ядерної енергії. Такої домовленості було досягнуто під час Форуму з ядерної енергетики на полях саміту G7 («Групи семи») в Японії, повідомляє «Голос Америки».

Країни використовуватимуть відповідні ресурси та можливості секторів цивільної ядерної енергетики, щоб підірвати вплив Росії на ланцюги постачань. Ця угода підтримуватиме стабільне постачання палива для потреб сьогодення, а також гарантуватиме безпечну та надійну розробку палива для передових реакторів завтрашнього дня, йдеться у повідомленні, опублікованому на сайті МЗС Великої Британії. Зробити це плановано якнайшвидше, щоб відізнати для путіна «ще один спосіб фінансування варварського нападу на Україну».

▶ СТОР. 5

В Ірані засудили причетних до збиття літака МАУ

Суд Ірану засудив десять військовослужбовців сил протиповітряної оборони країни до тюремного ув'язнення за участь у збитті українського пасажирського літака авіакомпанії «Міжнародних авіаліній України» біля Тегерана, повідомляє офіційний портал новин судової системи Ірану Mizan Online. Військовослужбовців засудили до тюремного терміну від одного до 13 років. Вироки було винесено після 20 судових слухань і «детального розслідування» протягом трьох років, розповідають у суді, інформує «Радіо Свобода».

▶ СТОР. 5

Сіяти зерна розбрату нині неприпустимо

Єврокомісія вважає непринятними рішення Польщі та Угорщини щодо заборони ввезення зерна та інших видів сільськогосподарської продукції з України, інформує Reuters. У цьому контексті наголошується, що торгова політика є виключною компетенцією Європейського Союзу, і тому односторонні дії неприпустимі. Також, зазначають у Єврокомісії, «у такі складні часи вкрай важливо координувати та узгоджувати всі рішення всередині ЄС».

▶ СТОР. 6

Відвідали земляків-захисників на Бахмутському напрямку



Фото зі сторінки Мирослава Білецького у Фейсбучі.

Голова Закарпатської облвійськадміністрації Віктор Микитка, його перший заступник Мирослав Білецький і заступник Ігор Шинкарук відвідали земляків-захисників України, котрі тримають фронт на сході нашої держави. Їм повезли в пасхальних кошиках усе те, що куштує в це велике й радісне свято Великодня кожна закарпатська родина.

«Довгоочікувана зустріч з нашими побратимами-закарпатцями, які тримають фронт на Бахмутському напрямку, — коротко написав В. Микитка у Фейсбучі. — У ці святкові великодні дні ми разом на передовій і молимося за кожного й кожну, хто боронить нас від підлого ворога».

Це вчинок, який личить справжнім чоловікам, повідомляє наш власкор Василь НИТКА.

Події

Європейські транспортні проекти спрямовані до Одеси

Комітет Європарламенту з питань транспорту і туризму ухвалив пропозицію щодо перегляду правил транс'європейського транспорту (TEN-T). Про це повідомила прес-служба Європарламенту.

Також зауважується, що з початком повномасштабного вторгнення РФ на територію України транспортний комітет підтримав скорочення проектів з країною-агресоркою та її поплічницею Білоруссю. Натомість великі проекти транспортної інфраструктури ЄС мають більше зосереджуватися на стійкому транспорті, уникати затримок і налагоджувати сполучення з Україною та Молдовою.

Відповідно до плану, європейські країни повинні забезпечити безперервне переміщення військ і військових матеріалів у межах ЄС. Серед основних положень TEN-T — введення уніфікованих технічних та експлуатаційних стандартів для кожного виду транспорту і повна електрифікація залізниць в основній мережі коридорів.

Зокрема, якщо подивитися на схему, то на території України мережа TEN-T має своєрідний вузол у Львові, а також загальний напрям до портів Одеси та Одеської області і до Маріуполя після його звільнення з окупації, повідомляє наш власкор В'ячеслав ВОРОНКОВ.

Рашисти стріляють у людей з інвалідністю

У Шосткинському районі на Сумщині російські загарбники скинули авіаційну бомбу на психоневрологічний інтернат. Вчоргове продемонстрували відсутність будь-якої людяності, бо напад відбувся на Великдень. Приміщення, у якому мешкали 167 неповносправних пацієнтів, повністю зруйноване. Двоє жінок отримали поранення. Інші, на щастя, не постраждали, але залишилися без даху над головою.

Перед цим окупанти не раз обстрілювали приміщення Атинського психоневрологічного інтернату в Сумському районі. Будівлі закладу зруйновані, а підопічних евакуювали до безпечнішого місця, інформує наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.

Підпишіться на наші Facebook: <https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал: <https://t.me/GolosUkraine>
Twitter: https://twitter.com/Golos_Ukraine
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ На Вічевому майдані Івано-Франківська постанала Писанка Перемоги. Її встановили на протитанковому іжаку як символ народження життя, боротьби з російським агресором та перемоги добра над злом. Вигонали великодній атрибут на локомотиворемонтному заводі, а композицію доповнили дитячими роботами, інформує наш власкор Людмила СТРАЖНИК.

■ Працівники Черкаського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф отримали ключі від дев'яти нових спеціалізованих авто, закуплених зарубіжними благодійниками та МОЗ України, повідомляє наш кореспондент Лідія ЛІСОВА.

Ми маємо дві цілі, які підтримує український народ: Європейський Союз та НАТО

Верховна Рада України готова активізувати свою роботу та виконувати завдання на шляху євроінтеграції — і ми вже це робимо. Є дуже гарний продуктивний контакт між Головою Верховної Ради України Русланом Стефанчуком та Головою Європейського Парламенту Робертою Мецолою.

Про це написав на своїй сторінці у Фейсбуці Перший заступник Голови Верховної Ради Олександр Корнієнко.

«НАТО — це про гарантії безпеки. Над питанням членства України в Альянсі працює потужна команда — Володимир Зеленський, Андрій Єрмак, Дмитро Кулеба, Ольга Стефанішина (Офіс Вице-

прем'єрки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції). І свої завдання для цього виконує український парламент.

Ми бачимо сильну підтримку інших держав у наших прагненнях.

Україна вдячна Литовському парламенту, який напередодні звернувся до держав-членів НАТО, ПА НАТО щодо членства Ук-

раїни в Організації Північноатлантичного договору. Колеги одногосно ухвалили резолюцію щодо офіційного запрошення України до Альянсу на саміті у Вільносі.

Будемо працювати далі, закликає міжнародних колег підтримувати євроатлантичні прагнення України», — зазначив Олександр Корнієнко.

Надходження коштів до Державного бюджету під постійним моніторингом

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

У межах парламентського контролю Комітет Верховної Ради України з питань економічного розвитку постійно здійснює моніторинг за надходженням коштів до Державного бюджету України від приватизації державного майна.

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» для Фонду державного майна України (ФДМУ) плановий показник надходжень коштів від приватизації державного майна встановлено у розмірі 6 000 млн грн. За період з 1 січня 2023 року по 31 березня 2023 року від приватизації державного майна до Державного бюджету України перераховано 902 129,1 тис. грн.

Завдання з надходження коштів від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та

іншим державним майном Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» встановлено на рівні 730 000 тис. грн. У січні — березні цього року Фондом забезпечено надходження до державного бюджету 181 626,7 тис. грн від орендної плати за користування державним майном, що становить 24,88 відсотка від річного завдання.

Крім того, з початку року до державного бюджету перераховано 6 773,3 тис. грн коштів реєстраційного і гарантійного внесків, що визначені Законом України «Про оренду державного та комунального майна», які підлягають перерахуванню оператором електронного майданчика до відповідного бюджету.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.

ЮНЕСКО продовжує вести реєстр пошкоджених пам'яток культури

Сьогодні, 18 квітня, відзначається Міжнародний день пам'яток і визначних місць, або День всесвітньої спадщини.

Його заснували рішенням Генеральної конференції ЮНЕСКО у липні 1983 року з ініціативи Міжнародної ради з питань охорони пам'яток та визначних місць. В Україні відзначення щорічно 18 квітня Дня пам'яток історії та культури було встановлено Указом Президента від 23 серпня 1999 року.

З початку повномасштабного вторгнення росії охорона культурної спадщини набула особливої актуальності, адже окупанти ставлять на меті знищити нашу історію та культуру. Показовими стали два випадки варварського ставлення до культурних надбань українців.

Уже на другий день війни в Іванкові, що на Київщині,

окупанти ушент спалили приміщення історико-краєзнавчого музею, у якому зберігалися роботи Марії Приймаченко. На щастя, завдяки героїзму працівників музею та місцевих мешканців, картини відомої художниці вдалося врятувати з палаючої будівлі.

У ніч проти 7 травня не стало й Національного літературно-меморіального музею Григорія Сковороди у селі Скородинівка, що на Харківщині. Його знищили російські військові під час обстрілу. Найцінніші експонати вдалося врятувати, але меморіальний будинок зазнав непоправних втрат. Музей був розташований у маєтку XVIII століття, де останні роки свого життя працював та біля якого був похований Григорій Сковорода. Символічно, що 2022 року у

світі відзначали 300-річчя з дня народження філософа.

Дві ці історії набули широкого розголосу у суспільстві, утім, виявилися далеко не поодинокими. ЮНЕСКО веде реєстр пошкоджених під час війни пам'яток культури. Як повідомляється на офіційному сайті організації, станом на 12 квітня 2023 року в Україні війною пошкоджено 108 релігійних установ, 21 музей, 90 історичних будівель, 19 монументів, 12 бібліотек та один архів.

Водночас в Україні налічується вісім об'єктів Світової спадщини ЮНЕСКО, до речі, історичний центр Одеси до нього долучили зовсім недавно — 25 січня цього року. На щастя, як відзначають в ЮНЕСКО, поки жоден об'єкт Світової спадщини в Україні не постраждав.

Тетяна ПАСОВА.

ФОТОФАКТ



Комітет Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг спільно з USAID Проектом енергетичної безпеки провів круглий стіл на тему «Розподілена генерація: застосування когенерації для підвищення стійкості енергетичної системи та резервного живлення критичної інфраструктури».

У круглому столі взяли участь народні депутати України, представники НКРЕКП, Міністерства енергетики, Мінінфраструктури, Асоціації міст України, теплопостачальних організацій, профільних підприємств. Учасники події обговорили заходи з удосконалення регулювання роботи енергетичної системи в умовах необхідності розширення застосування когенераційних установок у системах централізованого теплопостачання.

Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

Встановлять чіткі правила застосування допоміжних репродуктивних технологій

ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

Комітет Верховної Ради з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, опрацювавши три альтернативні законопроекти № 6475, № 6475-1 та № 6475-2, підготував на їх основі спільний документ — «Про застосування допоміжних репродуктивних технологій та заміне материнство» (№ 6475-д). Серед авторів цієї законодавчої ініціативи, зокрема, Вікторія Вагнер («СН»), Михайло Радущкий («СН»), Сергій Кузьмін («СН»), Ірина Герасченко («ЕС») та Ірина Фріз («ЕС»).

«Демографічна ситуація в Україні на сьогодні є вкрай складною. Зроста-

ють показники смертності, знижується народжуваність. Все це пов'язано з війною, складною економічною ситуацією, виїздом за кордон мільйонів українців», — зауважив один з авторів проекту, голова профільного комітету Михайло Радущкий.

За даними науковців, зазначив він, частота жіночого та чоловічого безпліддя в Україні сягає 40 відсотків. Єдина можливість для таких людей мати дітей — це застосування допоміжних репродуктивних технологій (ДРТ). Водночас у законодавстві залишається низка невирішених правових аспектів при ДРТ, пов'язаних із захистом прав донорів

репродуктивних клітин, визначення обов'язків сторін та їхньої відповідальності.

«Це одна з причин, чому до війни сотні іноземців приїжджали до України, щоб скористатися послугою сурогатного материнства. Трапляються випадки, коли генетичні батьки не можуть забрати дитину у свою країну, адже сурогатне материнство там заборонено, і малеча опиняється в дитячому будинку. Або ж від малюка, що народився з генетичною вадою, відмовляються батьки-іноземці», — наголосив депутат, додавши, що настав час встановити чіткі правила, за якими працюватиме процедура ДРТ.

Наразі законопроект передбачає:

- розмежування повноважень органів влади у сфері застосування допоміжних репродуктивних технологій та замінного материнства;
- визначення умов та порядку застосування ДРТ;
- встановлення прав та обов'язків осіб, які можуть скористатися ДРТ;
- гарантування дотримання умов конфіденційності при ДРТ та донатії репродуктивних клітин;
- встановлення умов та порядку зберігання, використання репродуктивних клітин та ембріонів;
- визначення умов перевезення репродуктивних клітин та ембріонів;
- встановлення вимог до жінки, яка може бути

замінною матір'ю, її права та обов'язки.

Проектом також забороняється посередництво при проведенні процедури ДРТ та будь-яка реклама, спрямована на залучення жінок до надання послуг замінного материнства (дозволяється лише реклама донорства закладами охорони здоров'я).

Крім того, відповідно до законопроекту, іноземцям забороняється користуватися послугами ДРТ та замінного материнства під час воєнного стану та три роки після його закінчення. «Вважаю це принциповим питанням, адже після нашої Перемоги українцям потрібно в першу чергу народжувати дітей, які залишаться в Україні», — наголосив Михайло Радущкий.

Окремо він подякував представниці комітету Вікторії Вагнер за підготовку остаточної версії документа, яка враховує пропозиції інших колег, побажання стейкхолдерів галузі та відповідає європейським нормам.

Зрештою, прийняття цього законопроекту, переконані його автори, дасть можливість врегулювати загальні засади застосування допоміжних репродуктивних технологій в Україні та відносити, пов'язані із заміним материнством. А також забезпечити належний захист прав та законних інтересів громадян України та іноземців при застосуванні допоміжних репродуктивних технологій та замінному материнстві.

Олена ГОРБУНОВА.

Генератор і рентген-апарат завдяки співпраці

ДЕПУТАТ В ОКРУЗІ

Народний депутат України Павло Сушко разом з німецькими партнерами передав рентген-апарат для Куп'янської міської залізничної поліклініки, що у Куп'янську-Вузловому. Все завдяки співпраці з фондом Синьо-Жовтий Хрест та Фондом NEUSS HILFT e. V.

Павло Сушко поспілкувався з головою Куп'янської міської ВА Андрієм Беседіним, представниками місцевої влади та медиками. Обговорили питання доступності препаратів для людей за програмою «Доступні ліки».

«Сьогодні ми працюємо над тим, щоб мешканці Харківщини могли отримувати справді доступні ліки. Особливо, коли це стосується деокупованих територій. У разі, якщо приватні аптеки не можуть працювати у визволених громадах, щоб обласний аптечний склад міг відкрити там свої філії», — наголосив народний депутат України.

Порушили також питання про відшкодування за зруйноване житло.

Про роботу комунальників, які в небезпечних умовах роблять усе можливе, аби ліквідувати наслідки руйнувань та



підтримувати життєдіяльність громади. Куп'янська громада чи не щодня зазнає ворожих обстрілів. Росія продовжує тероризувати мирне населення.

Крім того, разом зі своєю командою Павло Сушко передав генератор для санаторної

школи № 11 у Харкові (на знімку). Допомогу вдалося залучити завдяки співпраці з фондом Синьо-Жовтий Хрест і його представницею Єлизаветою Голенищевою, «RTL — Wir helfen Kindern» та фондом «Турбота Харків».

Також народний депутат обговорив з директором Вірою Чубинською та працівниками питання трансформації закладу в спеціальну школу.

Вл. інф.
Фото
прес-служби народного депутата.

Найголовніші завдання — оборона і безпека

Новопризначений голова Сумської ОВА Володимир Артюх (на знімку) провів першу робочу нараду із керівниками та посадовцями області.

За словами Володимира Артюха, Президент Володимир Зеленський поставив перед ним низку важливих завдань, серед яких у пріоритеті — оборонні. Сумщина — непростий регіон, який має протяжний кордон із державою-агресором, і там постійно відбуваються боєзйткнення з ворогом.

«Я маю військовий досвід, освіту і підготовку, які дають змогу більш ефективно налагодити взаємодію зі Збройними Силами України, силами безпеки», — запевнив В. Артюх.

Новий очільник Сумщини також приділятиме посилену увагу

відродженню її економічної, виробничої і соціальної інфраструктури. «Президент доручив максимально відновити всі системи життєзабезпечення області, — поділився В. Артюх з учасниками наради. — Упевнений, що разом усі ці завдання ми з вами успішно виконаємо».

На нараді говорили про безпеку у громадах, роботу закладів освіти та облаштування в них захисних споруд, ремонт пошкоджених ворожими обстрілами найважливіших об'єктів. Важливою складовою майбутньої роботи новопризначений голова Сумської ОВА вважає посилення інформаційної безпеки прикордонних регіонів. Серед іншого необхідно вдосконалювати по-



криття територій українським контентом та вдосконалювати комунікаційне обладнання. «Люди повинні отримати українське комунікаційне поле», — підсумував Володимир Артюх.

Несподівано гостро голова ОВА відреагував на ситуацію, що склалася у Степанівській громаді Сумського району. Про це не так давно розповідав «Голос України»: Степанівська

ОТГ виявилася єдиною у Сумському районі, де й досі не прийнято бюджет на 2023 рік. Через це недофінансовано школи, дитсадки, інші заклади, а також добровольчі формування Територіальної оборони. «У вас що, депутати — не українці?» — запитав В. Артюх у голови Степанівської ОТГ Володимира Лукаша. І пообіцяв сесію селищної ради. (До речі, нинішнього року у Степанівці фактично не відбулось жодної сесії селищної ради. «Голос України» повідомляв, що для врегулювання ситуації у громаді було створено тимчасову контрольну комісію Сумської районної ради).

Володимир ЧЕРНОВ.
Сумська область.
Фото із сайту sm.gov.ua.

Переселенці: захмарна ціна за нелюдські умови проживання

Чимало проблем, пов'язаних з умовами компактного проживання переселенців, виявили працівники Офісу Омбудсмена під час моніторингового візиту на Дніпропетровщину.

На думку представників Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, найбільшої уваги потребують гуртожи-

ток № 5 Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» та місце транзитного розміщення ВПО у Дніпрі.

Серед виявлених проблем — необхідність ремонту наявних приміщень для проживання та заміна санвузлів, душових. Та-

кож завищена вартість оренди кімнат, яка для більшості внутрішньо переміщених осіб є невідомою. В одному з місць не забезпечено роздільного проживання для окремих сімей, дітей, чоловіків та жінок, на всіх мешканців пункту облаштований лише один санвузол та одна пральна машина.

«Загрозу для здоров'я становлять антисанітарійні умови зберігання продуктів на підлозі та не у призначених для цього місцях без дотримання температурного режиму. Кімнати перебувають у незадовільному технічному та санітарно-гігієнічному стані, а через надмірну вологість — пліснява та грибок. Не забезпечено вимог доступності приміщень для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення», — додають представники Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Наразі вони готують відповідні звернення до компетентних органів, аби ті відреагували на виявлені проблеми.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.
Дніпропетровська область.
Фото Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.



БАЛАНС

Громадян України звільнили від сплати податку

Громадян України звільнили від сплати податку на землю та нерухоме майно. Днями законопроект № 7632 підтримали депутати Верховної Ради. Але не всі громадяни будуть звільнені від податку, заявив заступник голови парламентського податкового комітету Ярослав Железняк у своєму Telegram-каналі.

За його словами, поширюється це лише на майно, яке постраждало від воєнних дій чи перебуває на окупованих територіях.

«Звільнення від плати за землю для фізичних (за весь 2022-й) та юридичних (01.01.2022 — 01.01.2023) осіб застосовуватиметься, якщо земельна ділянка розташована на територіях активних бойових дій або окупованих територіях. З 2023 року пільга діятиме до останнього числа місяця, в якому завершаться активні бойові дії чи окупація», — пояснив народний депутат.

Однак, щоб не сплачувати податок, співгромадянам доведеться спочатку підтвердити руйнування документально: надати акт огляду об'єкта, який може скласти ДСНС, орган місцевого самоврядування або територіальний орган.

Пенсійний фонд України оприлюднив дані про середній розмір пенсії та кількість пенсіонерів на 1 квітня нинішнього року.

Середній розмір пенсії за квартал зріс на 615,66 гривні, або на 13,3 відсотка, до 5238,25 гривні. За даними ПФУ, кількість пенсіонерів за останні три місяці зросла на 9249 осіб, до 10697170. При цьому інфляція в Україні з початку 2023 року становила 3 відсотки.

Нагадаємо

31 березня в Україні проведено індексацію пенсій та підвищено розміри мінімальних пенсій та пенсійних виплат окремим категоріям пенсіонерів. Розміри збільшення пенсії могли бути не менш як 100 і не більш як 1500 гривень. За даними ПФУ, лише з 1 березня перераховано 10,5 мільйона пенсій, середній розмір підвищення — 579,10 гривні. За 2022 рік середній розмір пенсії зріс на 631,06 гривні, або на 15,8 відсотка, до 4622,59 гривні. Річна інфляція становила 26,6 відсотка.

Ціни на продукти в Україні від початку повномасштабного вторгнення Росії зросли в середньому на 26 відсотків. Незважаючи на державне регулювання цін на деякі продукти, істотно це ситуацію не змінює.

Про це у своєму коментарі наголошує старший економіст CASE Україна Володимир Дубровський.

«Встановлення контролю над цінами допустимо виключно у критичні моменти, коли виникає панічний ажіотаж та можливі спекуляції. В інших випадках це лише посилює ситуацію. Доказом цього є історія з пальним, яку ми спостерігали рік тому», — нагадав він.

Експерт зазначив, що держрегулювання істотно впливає на стан бізнесу. Стимування цін змушує підприємства закриватися чи йти з українського ринку. За його словами, єдиний вихід — відмовитися від друку грошей. Це дасть змогу утримати ціни на продукті.

«Зараз ми спостерігаємо поступове відновлення, адже ринкова економіка — це живий організм, який сам себе лікує».

За твердженням експерта, «зростання цін було пов'язано з різким зниженням пропозиції на ринку і тим, що на момент отримання допомоги від партнерів Нацбанку доводилося фінансувати держбюджет, що призвело до сплеску інфляції та девальвації. Нинішнього року ситуація більш стабільна. Очікувати різкого зниження інфляції не варто. По-перше, це вкрай малоймовірно, по-друге, це не корисно для економіки. Темпи зростання цін зменшуватимуться поступово та природним шляхом», — заявив він.

Підсумовував
Віктор БОНДАР.

Ще один крок — і Закарпаття матиме міжнародні переходи з чотирма країнами Європи

Розмова з першим заступником голови Закарпатської обласної адміністрації, депутатом обласної ради Мирославом Білецьким.

Слід розвантажити КПП «Тиса», а згодом і «Лужанку»

— Мирославе Золтановичу, нині особливо загострена роль контрольно-пропускних пунктів на західному кордоні України. На Закарпатті їх майже два десятки з трьома державами. Що показав рік війни?

— Війна змінила логістику. Наші порти, на жаль, належно працювати не можуть. І 2022 рік показав, що більшість товарів перевозяться автовантажним транспортом. Через це перед КПП у бік Угорщини, Румунії і Словаччини вишиковуються черги з фур довжиною 20–30 кілометрів і навіть більше. Це, крім іншого, створює проблеми для жителів тих населених пунктів, через які пролягають автошляхи до кордону. Тож розбудова, оновлення і модернізація пунктів пропуску — пріоритет держави й області. Попри витрати на війну мусимо це зробити.

До прикладу: через КПП «Тиса» біля Чопа на україно-угорському кордоні в пікові дні пропускалося й 600–700 каміонів. Це величезне навантаження!..

Зрозуміло, що «Тиса» слід вивільнювати. І над цим ми працювали ще до війни. У 2021 році закінчилося проектування дороги до переходу біля села Дийда на українському боці. Будівництво 10-кілометровою відмітки сучасної дороги вже тоді потребувало фінансування в розмірі 3,7 мільярда гривень. Там має постати спільний з угорцями КПП з чотирма смугами руху автомобілів. Туди пролягатиме дорога, яка стане частиною П'ятого європейського транспортного коридору. Отже, очікується будівництво перспективного спільного митного пункту пропуску «Дийда—Берегдороз». Хоча це тривала перспектива, але додаю також, що угорцям залишилося 20 кілометрів, щоби довести автобан М3 до нашого кордону. Ця траса спрямована в бік Києва. Роботу перервала агресія росії.

— Чи можна якось прискорити ці дії?

— Існує і коротка перспектива: спрямовувати рух транспорту через пункт пропуску «Лужанка». З угорцями ведемо перемовини, щоби вони дозволили виїжджати з України порожніми вантажівками. І вони практично погодилися. Це майже на третину скорочує черги на «Тисі». Згідно з дослідженнями, майже тридцять відсотків фур їдуть порожні. Їх вага — до 17 тонн. Тому дорожня інфраструктура сусідів у цьому напрямку витримує такий тоннаж. Правда, з нашого боку ще слід завершити реконструкцію, яка триває досить давно. У 2021 році було закінчено проектувальні роботи: кошторис — 370 мільйонів гривень. Мають бути побудовані дві смуги руху, належно впорядкована інфраструктура. Але цей крок того вартий, оскільки, по-перше, відчутно розвантажити КПП «Тиса»; по-друге, фури туди будуть їхати просто з автотраси від міста Мукачева, що ще й скоротить кілометраж.

— Як із легковиками?

— Добре було б «забрати» хоч частину з них із «Лужанки», через яку пропускають транспорт вагою до 7,5 тонн, і запустити рух через КПП «Велика Паладь—Нодь-годош». У 2015 році ми витратили на будівництво дороги до нього майже 70 мільйонів гривень. Зроблено хорошу широку дорогу. Угорці готові запустити транспорт до 3,5 тонн, а згодом і автобуси. У перспективі вони погоджуватися пропускати і вантажівок. Отже, ми знову-таки можемо зробити ще один важливий крок — розвантажили вже «Лужанку». Бо ж проблема «Тиси» полягає в тому, що міст через річку Тису вичерпує свою експлуатаційну спроможність.

— Безумовно, що КПП «Ужгород» не менш важливий, адже

він є основним на кордоні зі Словаччиною...

— Звичайно. Але мушу сказати, що, на жаль, пасажирський перехід, хоча активно й оновлювався, але через війну роботи зупинилися. Якби не агресія, ми б уже відкрили його. Вантажний перехід цього пункту відремонтовано раніше і вигляд він має досить пристойний. Однак його слід розширити, оскільки на виїзд — лише одна смуга. Шукаємо технічні

пуського пункту «Біла Церква—Сігету Мармаціей» (має поєднати два береги річки Тиси на україно-румунському кордоні) зумовлено необхідністю розвантажити міжнародний автомобільний перехід «Дякове». Він єдиний з Румунією в межах Закарпатської області, через який їде вантажний транспорт без обмеження ваги.

— Так, уже тоді влада Закарпаття виділила земельну ділянку

ні до Ясиня пролягатиме попід Карпатським хребтом у межах Закарпаття та виходитиме до кордону з Румунією. Якщо автошлях від Ужгорода до Рахова із виходом на Івано-Франківську область можна умовно вважати нижньою дорогою Закарпаття, то Підкарпатська магістраль стане верхньою дорогою. Її протяжність становитиме приблизно 212,5 кілометра. Вона стане кільцевою. До війни це була наша мрія і рай для туриста. Ця

— Коли я прийшов на цю посаду, то ми хотіли зробити щось важливе, знакове. І ми таким визначили Центр нейрохірургії та неврології, в якому оперує відомий в Україні і Європі професор Володимир Смоланка. Там роботи велися з 2008 року. Потім у 2016-му зупинилися. Два роки тому я почав курувати медицину. І цей проект ми визначили за пріоритет. Незабаром там цілий комплекс почне працювати на повну силу. Це стане новітнім закладом із найсучаснішим устаткуванням для чотирьох операційних, яке закуплено за кошти Держбюджету — субвенція на майже 90 мільйонів гривень. Це врятує багато життів. І це та модерна лікарня, якою особисто я буду пишатися. Незабаром — відкриття.

Далі — закупівля обладнання для Закарпатського протипухлинного центру. Нові пристрої дають можливість удвічі збільшити кількість пацієнтів, котрих можна врятувати. Повірте, що це справа надважлива...

Туберкульозна лікарня в селі Нижня Апша — яка готова на 90 відсотків, — зводиться за гранти ЄС у рамках програми Польща—Україна—Білорусь. На завершальному етапі — наповнення корпусів устаткуванням тощо. Тут буде сто функціональних ліжок. Я взяв цю будову під особистий контроль і радий, що попри війну Україна доводить європейським партнерам і цим будівцями, що ми здатні зберегти авторитет нашої держави і зуміли все зробити вчасно. А це влада не перестав дбати про здоров'я наших громадян, хоч би як важко було у час відбиття агресії.

Війна, на жаль, призупинила і реалізацію планів зі спорудження в селі Сюрте неподалік Ужгорода цілком нової універсальної обласної лікарні, під яку вже виділялася 40-гектарна площа... Проект залишається актуальним. Але війна перепинила наші надії.

— Мирославе Золтановичу, ви контролювали гуманітарний хаб. Із чого він починав роботу і як діє?

— У перші дні війни було дуже важко загалом. Але ще й через те, що більшість європейських партнерів, привозачи гумвантажі, не хотіли в'їжджати на територію України. Хоча вони дуже вболівали за нас. Та в Європі все спрощено, але з паперами строго. У водіїв не було належних документів, аби перетинати кордон. Вони, чого гріха таїти, і боялися їхати до нас. Там паче коли звучали сирени. Там накопичувалися сотні фур. Як вирішити доставку привезеного на територію нашої держави? Перевантажувати в українські фури? Не вистачало стільки транспорту і технічних можливостей. Як подолати цей виклик? І ось за домовленістю із заводом «Єврокар», що розташований впритул до угорського кордону, там і організували хаб. Сприяла й наявність проведеної туди європейської залізничної колії. Урешті-решт, усе налагодилося, і з автомобілів ми переважували допомогою у вагоні. Інколи за день напакуювали до 17–18 і більше вагонів. І відправляли на схід та інші регіони України. Далі все владнали: пропав страх у іноземців і «підтягнули» законодавство. За три місяці фури такі приїжджали на нашу територію. І до Ужгорода, і до інших місьць. Цей хаб діяв три з половиною місяці. Потім у ньому вже не було потреби.

Усього було завантажено понад 280 вагонів! У них до Луганської, Донецької, Харківської, Херсонської та інших областей їхало все: від харчів і медикаментів — до посуду, постільної білизни, теплих речей і генераторів...

— Ваші поїздки на фронт... — ...це поклик душі і серця. У цьому нічого героїчного немає. Перед новим роком і річницею вторгнення росії разом з головою ОВА Віктором Микитою повезли подарунки, військове спорядження тощо. Хай це і невелика допомога, але дуже потрібна хлопцям на передовій. Це наш обов'язок.

Василь НІТКА.

Ужгород.

Фото надано прес-службою ОВА.

ІЗ ДОСЬЄ «ГОЛОСУ УКРАЇНИ»

Мирослав Білецький народився 11 січня 1976 року в селі Рокосово Хустського району на Закарпатті.

Після Рокосівської школи навчався у Закарпатському лісотехнікумі. У Національному університеті «Львівська політехніка» здобув кваліфікацію «інженер-механік». Друга вища освіта — за напрямом «економіка підприємства».

Трудову діяльність розпочав у 1996-му на приватному підприємстві «Рохода», де працював до 2005-го, пройшовши шлях від молодшого спеціаліста до заступника директора.

У 2005 році як фізична особа-підприємець розпочав господарську діяльність у сфері торгівлі будівельними матеріалами і деревиною.

Відтак — директор приватного підприємства «Хуст-спецавтотранс», згодом — директор ТОВ «Карпатські золоті горішки» і директор ТОВ «Мілкор».

Депутат шостого (2010–2015), сьомого (2015–2020) і восьмого (2020–2025) скликань Закарпатської обласної ради. Працював секретарем постійної комісії з питань бюджету.

Виховус двох синів.

Нині — перший заступник голови Закарпатської обласної військової адміністрації. Курує діяльність департаментів охорони здоров'я, екології та природних ресурсів, інфраструктури, розвитку й утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення.

За його сприяння — низка успішно реалізованих проектів. Зокрема, реконструкція приймальних відділень медзакладів і амбулаторій області, будівництво кисневих станцій, відновлення мережі доріг місцевого значення та міжнародного аеропорту «Ужгород», завершення реконструкції і закупівля обладнання для Обласного центру нейрохірургії та неврології, Закарпатського протипухлинного центру, реалізація проектів «Мале карпатське коло», «Підкарпатська магістраль».

можливості спорудити хоча б ще одну. Також на порядку денному — створити сервісну зону, яка має приїжджати з автодороги фури. Це повинен бути величезний майданчик для стоянки автомобілів, де буде створено умови для відпочинку водіїв і звідки каміони рухатимуться безпосередньо на митне оформлення. Одно слово, це безпека дорожнього руху і комфорт шоферів.

А ще словацька сторона нині визначається, де їх автобан D1, який доведено до околиць міста Кошиці (десь за 70 кілометрів до української межі), має перетнути кордон. І Україна має чітко заявити, де вона може прийняти той потік транспорту. Як на мене, то найраціональніше було б, аби та швидкісна сучасна дорога підійшла до передмістя Ужгорода. Щоб ота траса сполучалася з обласним центром Закарпаття найбільшшим відгалуженням. І тоді було б видно, де доцільно споруджувати сервісні зони і розширювати об'їзну дорогу навколо Ужгорода на чотири смуги просто до села Барвінок. А згодом цю чотирирядку продовжити до Мукачева. Це такі короткострокові плани, над якими маємо працювати всі разом і які доносимо до керівництва держави та інших зацікавлених структур.

Є надія, що дороги, які сполучають Україну з державами Єврозою і які пролягають через Закарпаття, після Перемоги будуть споруджуватися і оновлюватися першочергово. Оскільки велика частина допомоги на відбудову України і гуманітарні вантажі проходять саме ними.

Буде розбудована родзинка краю, як туристична, так і економічна

— «Голос України» за 3 грудня 2021 року — перед війною — писав, що введення в дію перспективного контрольно-про-

площею майже 12 гектарів. Планується побудувати чотири смуги для вантажних автомобілів, шість — для легкових, дві — для автобусів та дві смуги для пішоходів. Одно слово, це має бути сучасний європейський прикордонний перехід.

Румунська сторона нас інформує про будівництво моста напроти Білої Церкви за європейські кошти. Це має бути справді сучасний міст з чотирма смугами. На тому КПП щодоби передбачається оформлення до двохсот вантажних автомобілів. Одно слово, нас чекає хороша перспектива.

— Про відкриття нового — і єдиного з боку Закарпаття — КПП на україно-польському кордоні «Лубня—Волосате» мова триває цілі десятиліття...

— То має бути справді дуже потрібний і привабливий перехід для Закарпаття. Він дав би поштовх розвитку як торговельно-економічних відносин нашого регіону із суміжними воеводствами Польщі, так і розвою туризму. Там дуже красиві місця. Особливо влітку. І там на кордоні сходяться межі двох національних природних парків: з нашого боку це «Бескидський» («Бещадський»). Поляки бережуть природу Карпат і не дозволяють туди їздити автівам з бензиновими або дизельними двигунами. Лише електрокарами. Це, можливо, буде перший КПП з пішим, велосипедним і електромобільним переходом. До речі, 2017-го влітку він уже працював три дні в пішому порядку і викликав величезний інтерес у туристів як з наших двох країн, так і у мандрівників зі Словаччини, Чехії та Німеччини.

Для Закарпаття це знаково. Бо тоді зможемо пишатися, що область матиме прикордонні переходи вже з чотирма країнами Європи.

Це тим паче перспективно, оскільки з цього пункту пропуску, від села Лубня, починається Підкарпатська магістраль — така робоча назва проекту. Ця дорога від Луб-



дорога спускається вниз від Лубні на Ужок — Підполозся, і маємо в'їзд на цікаві туристичні об'єкти («Лінія Арпада») та гірськолижний курорт Красію. Далі — до Боржавського хребта, де мандрівники можуть зацікавитися наявні та перспективні гірськолижні курорти (Ізки, Пилипець, Подобовець). У селі Верхній Студений перетинається з «Малим карпатським колом», що дає можливість відвідати курорти Славськ на Львівщині, а на Закарпатті — озеро Синевир, водоспад Шипіт, опришкивську Колочаву. Далі через урочище Свидовець до селища Ясиня, а, отже, і вихід на гірськолижний курорт «Драгобрат», тоді на кордон із Івано-Франківською областю, де поруч відомий гірськолижний курорт «Буковель». З Ясині також через Лазещину є можливість для піших туристів почати сходження на найбільшу вершину Карпат — Говерлу.

Отже, однією дорогою ми з'єднаємо майже всі райони Закарпаття, всі наявні гірськолижні курорти, національні парки та найцікавіші закарпатські туристичні локації і три області України — Закарпатську, Львівську та Івано-Франківську. Вона матиме і міждержавне значення, оскільки, будемо можливість виходу на Польщу, а через «Мале карпатське коло» — на Румунію через перспективний пункт пропуску «Біла Церква—Сігету Мармаціей».

У такий спосіб мандрівник може ходити або їздити областю по колу. Це майбутня туристична і економічна родзинка Закарпаття!

Медицина регіону попри війну розвиток не зупинила

— Мирославе Золтановичу, медицина під час війни розвиватися не припиняє. Незабаром відкриється нова протитуберкульозна лікарня, оновлюється устаткування центру нейрохірургії та інших лікувальних закладів... Що ще?

Країни G7 створять альянс, щоб витіснити РФ з ринку ядерної енергії

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Тим часом міністри закордонних справ «Групи семи» під час зустрічі в японській Каруїдзаві (на знімку) домовились краще реагувати на ухилення від санкцій і поставки зброї до Росії третіми країнами. Як зазначається в заяві, розміщеній на сайті МЗС Японії, міністри також підтвердили, що залишаються відданими посиленню, повній координації та застосуванню санкцій проти Росії, а також продовженню рішучої підтримки України.

Вони наголосили, що РФ повинна негайно і беззаперечно вивести всі сили і техніку з України. Засудивши заяви президента Росії Володимира Путіна про розгортання тактичної ядерної зброї в Білорусі, міністри закордонних справ G7 підтвердили, що безвідповідальна ядерна риторика Кремля є неприйнятною, повідомляє «Європейська правда».

Фото зі сторінки в Твіттері Японського головування у «Групі семи».



Нідерланди виділяють 100 млн євро на підтримку наших фермерів

Нідерланди виділяють 100 мільйонів євро на гарантії для фінансування сільськогосподарського бізнесу в Україні, а також на генератори, щоб допомогти країні пережити майбутню зиму. Кошти надійдуть через механізм Світового банку.

Як зазначила міністр зовнішньої торгівлі та розвитку Нідерландів Ліше Шрайнемакер, це перше конкретне виконання 2,5 мільярда євро, які Нідерланди пообіцяли Україні на початку цього року на підтримку відновлення. «40 мільйонів євро використають спеціально для сільськогосподарських компаній, щоб вони все ще могли купувати зерно в цьому сезоні або замінити сільськогосподарське обладнання, яке було знищене», — зазначила Шрайнемакер, повідомляє «Європейська правда». Це допоможе не лише українському аграрному сектору, а й глобальній продовольчій безпеці, оскільки Україна експортує багато зерна.

Решту коштів зі 100 мільйонів євро призначено для закупівлі генераторів, а також для інших цілей — наприклад, ремонту доріг.

Українські біженці — нахлібники чи все-таки надія німецької індустрії?

Міністерство внутрішніх справ Німеччини оприлюднило інформацію про те, що впродовж останнього часу зросло кількість біженців, котрі прибувають з України. Занепокоєння у зв'язку з цим висловлюють представники місцевої влади: в багатьох федеральних землях для прибулих уже бракує житла.

Приміром, видання Sueddeutsche Zeitung у випуску за 15 квітня повідомило, що розподільчий центр для біженців на станції Латцен, неподалік Ганновера (земля Нижня Саксонія), прийняв останній спеціальний потяг з України зі 180 пасажирами. Перший такий состав прибув сюди торік у березні. Приміром, тоді, 16 березня, центр прийняв 1400 біженців з України, а впродовж першого тижня — ще 6700 осіб.

За словами представника організації з надання допомоги біженцям Arbeiter-Samariter-Bund (ASB), останнім часом потяги прибували на станцію Латцен кожні два дні й щоразу доправляли сюди по 150 осіб — звідси вони їхали до інших місць поселення чи знаходили житло поблизу.

Нині відомство внутрішніх справ у Ганновері повідомило, що Нижня Саксонія уже виконала свою квоту з прийняття українських біженців від війни. Розширити можливість земля поки що в змозі, але якщо знайдуться резерви, то хаб із

прийняття можна швидко активувати.

Тим часом видання Bild у випуску за 15 квітня, посилавшись на службу зайнятості, пише, що лише 10% із усієї кількості українських біженців у Німеччині мають офіційну роботу. Дослідження здійснювалось у Лейпцигу, де нині перебуває 65 тисяч 187 прибулих з України. І лише кожен 10-й із них працює.

У службі зайнятості виданню пояснили, що близько 35 тисяч осіб отримують соціальну допомогу, в тому числі — 11,5 тисячі дітей. При цьому на час дослідження працювало лише 6,5 тисячі українців, 1,1 тисячі — підробляли. Решта, за даними бюро з працевлаштування, може бути пенсіонерами, студентами чи самозайнятими, а також тими, хто не потребує фінансової допомоги.

На думку президента земельних округів Саксонії та глави округу Лейпциг Генрі Грайхена, зайнятість прибулих є низькою, бо вони отримують таку високу допомогу, що не стимулює їх на пошуки робо-

ти. «Є лише обмежені можливості для скорочення виплат, якщо будь-хто не бажає працювати, — зазначив він. — Це стосується усіх безробітних. Навіщо комусь йти працювати, якщо в нього стільки само є в кишені або навіть більше, порівняно з доходом громадянина?» — розмірковує глава округу Лейпциг.

Тому влада землі Саксонії закликає давати українцям можливість працювати, не створюючи в них ілюзії, що життя можливо прожити лише за рахунок соціальних виплат, вважає Генрі Грайхен.

ДОВІДКОВО

Стандартна щомісячна соціальна виплата в Німеччині для дорослої людини становить 502 євро, а сім'я з двома дітьми отримує не менш як 1 тисячу 598 євро. Слід врахувати, що за житло для всіх біженців сплачує соціальне відомство. Мінімальна зарплата на малооплачуваній роботі становить 520 євро, що не може стимулювати біженців до пошуку роботи.

І це правда. Як і те, що в цій правді все-таки — два боки медалі. Зрозуміло, що Німеччина з її мільйонними пропозиціями зайняти вакантні робочі місця, особливо ті, де бракує висококваліфікованих

фахівців і умілих рук, потребує їх негайно і зараз. І серед українських біженців таких немало. Але справді, на найпростішу, а відтак і малооплачувану роботу вони йти не бажають.

Не тому, що вона брудна чи не престижна. Люди мають освіту, кваліфікацію, і не бажають її втрачати. Але це не означає, що вони байдкують: щоб отримати роботу відповідно до набутої в Україні професії, слід на пристойному рівні знати німецьку. І такі люди вперто «гризуть граніт» цієї науки. Невдзві во-

ни закінчують інтеграційний курс та отримав відповідний про це документ. А з ним уже можна стукати в двері, за якими на них так нетерпляче чекають...

Наталія ПИСАНЬКА, Берлін.

«Яструби» хочуть миру

14 квітня кримінальний злочинець і друг путіна есвенгій пригожин на своєму телеграм-каналі запропонував зупинити війну в Україні під приводом того, що «мети досягнуто». Засновник приватної військової компанії «вагнер», який завербував і винищив як гарматне м'ясо десятки тисяч російських зеків, несподівано дійшов висновку, що «тривала війна може стати причиною розпаду Росії».

«Багато з тих, хто ще вчора підтримував «спецоперацію», сьогодні перебувають у сумнівах або категорично проти того, що відбувається. Представникам глибокої держави хочеться терміново повернутися до звичайного життя, старих звичок та комфорту», — такою змалював ситуацію в нинішній Росії «яструб», близький до путіна. Він вважає, що оточення диктатора на нарадах мовчить, а при ухваленні рішення гальмує дії, спрямовані на перемогу. Якщо українській армії вдасться контрнатуп, то «одну з найкращих армій світу» заполонять упадницькі настрої, а ситуація деградує. За такого розвитку подій на Росію чекає соціальний вибух — народ вже шукає винних.

Як пишуть у коментарях до статті пригожина, через фантомаса запущено пробну кулю — не може сам путін чи лавров заявити, що хочеться припинити війну, залишилася дрібниця: дізнатися, чи Україна згодна припинити війну.

16 квітня під час великодержавного богослужіння глава російської православної церкви кіріл (Гундяєв) заявив про «міжсоборну війну», а з 2014-го він мовчав про відносини між Москвою та Києвом і відкрито підтримував божественну путінську авантюру.

«Я сьогодні звертаюся і до росіян, і до українців, особливо тих, хто не з власної волі виявився залученим до цього конфлікту. Ми повинні силою молитви і нашими добрими справами та нашим добрим цілепокладанням зробити все, щоб якнайшвидше цей конфлікт зупинити. Щоб мир і спільне добре життя, братерські стосунки знову з'єднали міцно-міцно наші народи, які колись були єдиним народом єдиної Русі», — заявив у своєму зверненні московський патріарх кіріл, який ще вчора благословляв путінську орду на винищення українців, а окупацію чужих земель називав «подвигом».

16 квітня окупант-кіріл заспівав іншої: «Ми як християни не можемо залишатися байдужими до бід і поневірян наших братів і сестер, серця яких обпалені вогнем міжсоборного конфлікту». Не від доброго життя вчорашній апологети війни нині закликають до миру.

«Тепер настав час кристальної ясності. План путіна успішно реалізовано: він хотів створити фашистську державу, і він її створив. Є, звісно, недоробки. Не вдалося створити фашистське суспільство — воно залишається індивідуальним, живе, як і сторіччя до того, дистанціюючись від держави. Та й розбещеність своєї еліти дещо порушує цілісність картину», — такою бачить ситуацію в Росії опозиціонер Леонід Гозман. Він радить не опускати руки, бо путінська влада не вічна, й потрібно пережити цей жах, не заплющувати очі на відрізани голови і на тотальний контроль.

Російський політолог Андрій Колесников теж вважає, що в держави, де символом нової домінуючої соціальної норми стала пригожинська кувалда, де смерть в окопах за яхти та палаци прав-

лячого клану вважається героїчним вчинком, де незгодних з перетворенням країни на тоталітарну сатрапію називають «пропіндоською шушерою або «націонал зрадниками», нема майбутнього. Тому нічого дивного, що першими зупинити війну запропонували «яструби» з путінського оточення — кримінальний злочинець пригожин і окупант кіріл.

Ще місяць тому звучали зовсім інші думки. Голова ради безпеки РФ, генерал ФСБ патрушев заявив, що лише перемога дозволить забезпечити безпеку країни. Міністр закордонних справ лавров казав, що Росія буде готова до мирних переговорів тільки в разі, якщо вони ґрунтуватимуться на «новому світопорядку», а пресекретар Кремля Песков прогнозував, що «війна триватиме дуже довго». І путін не збивався закінчувати війну, коли в Улан-Уде заявив: «Для нас це не геополітичне завдання, а завдання виживання російської державності».

Не тільки опозиціонери, а й «яструби» з оточення путіна заговорили про розпад країни в разі тривалої війни.

Богдан КУШНІР.

В Ірані засудили причетних до збиття літака МАУ

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Головний обвинувачений у цій справі, названий «командиром системи оборони Тор М-1», був засуджений до трьох років тюремного ув'язнення за ненавмисне вбивство 176 пасажирів і членів екіпажу, які перебували на борту рейсу PS752 літака «МАУ». Йому дали ще 10 років за ігнорування протоколу та «масштаб наслідків своїх дій», зазначають в суді.

Водночас Іран продовжує саботувати будь-які перемовини з Міжнародною групою з координації допомоги жертвам рейсу PS752, до якої входять Канада, Швеція, Україна та Велика Британія. Наприкінці грудня, так і не дочекавшись конструктивного діалогу, група виступила із заявою, у якій вимагає, аби Іран погодився на арбітражний розгляд спору, пов'язаного зі збиттям літака.

Варто зазначити, що Міжнародна група не вперше закликає Тегеран до конструктивного діалогу в справі розслідування авіакатастрофи. Раніше МЗС України навіть погрожував іранським посадовцям міжнародним судом ООН через те, що ті місяцями не передавали на дослідження «чорні скриньки» збитого «Боїнга». За весь 2021 рік вдалося провести лише два раунди переговорів з приводу аварії, й ті відбулися за зачиненими дверима. Тим часом родини загиблих чекають справедливості й компенсації.

Нагадаємо: пасажирський літак авіакомпанії «МАУ», який мав виконати рейс PS752 за маршрутом Тегеран—Київ, розбився в районі міжнародного аеропорту ім. імама Хомейні в Тегерані одразу після зльоту вранці 8 січня 2020 року. Літак було вражено двома ракетами класу «земля—повітря», запущеними незаконно та умисно членами підрозділу протиповітряної оборони Корпусу вартівих Ісламської революції Ірану. На борту перебували 167 пасажирів і дев'ять членів екіпажу. Всі вони загинули.

Маргарита СОКОЛОВСЬКА.

МЗС рекомендує утриматися від поїздок до Судану

У Судані триває збройне протистояння між регулярною армією та воєнізованим угрупованням «Сили швидкої підтримки». У ніч на неділю загинули щонайменше 56 людей, близько 600 отримали поранення. Агентство Reuters з посиланням на Суданський союз лікарів уточнює, що 56 загиблих — лише цивільні особи. Кількість загиблих військових невідома, журналісти кажуть про десятки.

Армія Судану завдала авіаційних ударів по базах «Сил швидкої підтримки» в Омдурмані, передмісті Хартума. В столиці та передмісті, за повідомленнями місцевих жителів, чути звуки важкої артилерії. Головнокомандувач суданської армії генерал Абдель Фаттах Аль-Бурхан у коментарі телеканалу Аль-Джазіра заявив, що готовий до переговорів із «Силами швидкої підтримки», але, якщо ті не погодяться скласти зброю, до Хартума буде введено військо з інших регіонів країни.

У відповідь командував «Силами швидкої підтримки» генерал Мохаммед Хамдан Дагало, відомий під позивним Хемедті, назвав Аль-Бурхана «брехуном і злочинцем» та пообіцяв, що його військо або передадуть його в руки правосуддя, або він «помре як собака». Також він заявив, що його військо мають намір боротися, доки не захоплять усі військові бази регулярної армії, інформує «Радіо Свобода».

МЗС рекомендує громадянам України наразі утриматися від поїздок до Судану, а тим, хто там перебуває, — уникати відвідань районів біля аеропортів, військових баз та урядового кварталу, залишаючись в місцях свого проживання.

У Тростянці на Сумщині у клубі «Ветеран» безплатно роздавали насіння овочів. Вибір широкий — 12 культур. Впорядкувати городи зі значною економією коштів місцеві жителі зможуть завдяки Мінагрополітики, Посольству Франції в Україні та Всеукраїнській асоціації громад. А в сусідній Охтирській ТГ безплатний насіннєвий матеріал уже отримали майже тисяча домогосподарств, і за це завдячують FAO — Продовольчій та сільськогосподарській організації ООН, повідомляє наш власкор Володимир Чернов

Фото з сайту trostyanets.info

Евакуювали корів

Внутрішньо переміщені годувальниці нарешті отримали безпечніший дім

РЕАЛІЇ

Череда з чотирьохсот корів вивезли на Дніпропетровщину під час евакуації Бахмутського молочного господарства — вони знайшли новий дім у Дніпровському районі.

Як розповів перший заступник міського голови Бахмута Олександр Марченко, це стадо, яке вціліло: «На фермі були «прильоти», руйнування. Частина тварин загинула. Але вдалося вивезти більшість поголів'я. Бахмутський напрямок зараз

найгарячіша точка. Дуже вдячний, що Дніпропетровщина відгукнулась на наше прохання».

Істотно допоміг у порятунку тварин та з їх подальшим розміщенням власник господарства з Дніпровського району Давид Аракелян. Він без-

платно надав транспорт, на якому велику рогату худобу рятували прямо з-під обстрілів. За два дні вивезли чотири сотні корів.

«До нас звернулись із бахмутської ферми. Сказали, що ситуація дуже складна. Попросили вивезти тварин. Ми вирішили, що зможемо прийняти череду. Велика рогата худоба — то наше покликання. Тож взяли над ко-



Керівництво області відвідало релоковане підприємство.

ровами опіку. Доглядати-мемо», — каже фермер, котрий також надав приміщення, де тварин розмістили.

На новому місці, що розташоване за 350 кілометрів від Бахмута, для «переселенців» виділили окремий корпус, який заздалегідь звільнили та вичистили. Упродовж місяця тварини перебуватимуть на карантині. Ними опікуються працівники молочно-тваринницької

ферми та ветеринари. Корови дуже налякані й виснажені переїздом. Але голівне, що тепер уже в безпеці.

У Дніпропетровській ОВА додають, що вірменська діаспора, до якої належить Давид Аракелян, допомагає регіону з перших днів війни — підтримує Україну та разом з усіма нами наближає Перемогу.

Керівник ОВА Сергій Лисак вдячний бізнесу за

небайдужість, за те, що бере під своє крило колег з охоплених війною регіонів: «З початку війни Дніпропетровщина вже прийняла десятки релокованих підприємств з Донецької, Луганської, Запорізької, Харківської областей».

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

Дніпропетровська область.

Фото Дніпропетровської ОВА.



Пережите змусило плакати й корів.

«Живий» товар на прилавках не залежується

Неабиякий попит має те, що даватиме плоди і радуватиме красою

АКТУАЛЬНО

Попри затяжну і дощову весну, яскравих фарб і оптимізму хмельничанам додала виставка-ярмарок садівництва та городництва «Квітуча Україна» в обласному центрі. На неї запросили тих виробників, хто займається вирощуванням саджанців і розсади, продає насіння та засоби догляду за рослинами.

На масштабний агрозахід, як розповіли його організатори, зібрати продавців під час повномасштабної війни виявилось непросто. Чимало фермерів та господарств, котрі займались вирощуванням саме такої продукції, не змогли справитись із воєнними викликами і припинили свою діяльність. А хтось із керівників і працівників змушений був залишити свою роботу на землі й тепер виборює на полі бою свободу країни.

Для тих, хто не полишив свій бізнес, рік був непростим. Адже, скажімо, щоб тепер потішити всіх різнобарв'ям розсади квітів, висіяли їх ще взимку. Залишається лише здогадуватись, яких зусиль довелось докласти, аби в місяці зимових хоłodів та темряви під час постійних відключень світла забезпечити рослинам такі умови, щоб вони не тільки вирости, а ще й завітували.

Зберегти свій «живий» товар вдалось і тим, хто привіз на ярмарок сад-

жанці дерев та кущів. Покупці із задоволенням розбирали фруктові деревця, кушки лохини, жимолості, смородини, агрусу та малини. І це гарний знак: закладаючи нові сади, люди вірять, що лихо війни минеться, а вони житимуть і працюватимуть на своїй землі.

Активно купували те, що даватиме плоди і радуватиме красою. Асортимент квітів та декоративних рослин виявився доволі широким — від традиційних чорнобривців до екзотичних порід хвойних дерев. І хоча один горщик розсади квітів вартує 25 — 35 гривень, з покупками з ярмарку повернулось чимало хмельничан.

Ну а про те, що біля красивого саду чи охайного городу доводиться добре попрацювати, нагадувала сільськогосподарська техніка, також представлена на торгових рядах. Хоча для більшості дачників і городників традиційними знаряддями праці залишаються сапа та лопата, є чимало і таких, хто

використовує сучасні механізми. А роботу фермерів без спеціалізованої міні-техніки вже неможливо уявити.

Такі ярмарки здебільшого збирають завзятих садівників та городників з досвідом. Проте серед відвідувачів є й такі, хто раніше ніколи не працював на землі. Саме для них провели майстер-клас із вирощування капусти. Зробили це викладачі та учні Хмельницького ВПУ-11. Всім охочим вони пропонували висіяти насінину в спеціальну тару. Потім її можна було забрати додому і там виростити рослину.

Така проста операція зацікавила багатьох дітей. Адже, як вони зізнавались, уперше в житті заклали насінину в землю. Можливо, для когось такий аграрний досвід з часом перетвориться на справу життя.

Хтось пішов з ярмарку з покупками, хтось — без, хтось — із новими знаннями та досвідом. Але всім він додав гарного настрою, яскравих фарб і добрих емоцій — всього того, що намагаються відібрати у нас війна та ворог. Наперекір усьому життя продовжує квітнути.

Ірина КОЗАК.

Хмельницька область.

Сіяти зерна розбрату нині неприпустимо

СИТУАЦІЯ

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Нині сотні вагонів та вантажівок з пшеницею, кукурудзою, насінням соя, кукурудзою, ріпаком, шротом, цистерн з олією, іншою українською агропродукцією «завмерли» поблизу багатьох західних прикордонних переходів в очікуванні вирішення питання про можливий транзит територією Польщі та Угорщини, передусім до європейських портів.

Уряд Польщі, як повідомив голова правлячої партії «Право і справедливість» Ярослав Качинський, «ухвалив рішення заборонити ввезення в країну зерна та десятків інших видів продовольства з України», передає RMF24. На який строк запроваджується обмеження — не уточнюється. Угорщина слідом за Польщею заборонила імпорту з України зерна, олійних культур та інших сільськогосподарських продуктів і рослинного, і тваринного походження до 30 червня. Такий крок, зокрема, пояснюється «відсутністю значних заходів на підтримку місцевих виробників з боку ЄС». Адже масова поставка агропродукції з України завдасть серйозних збитків місцевим фермерам. А у Словаччині поки що лише зупинили обробку нашої пшениці — нібито виявили підвищену кількість залишків пестицидів. Також з'явилася інформація, що уряд Болгарії розглядає можливість включити

«червоне світло» на шляху імпорту українського зерна за прикладом Польщі та Угорщини.

Водночас Міністерство аграрної політики та продовольства України шкодує про прийняття іноземними колегами рішень про тимчасове обмеження експорту (в тому числі транзитом) сільгосптоварів з України. Як йдеться в оприлюдненій заяві, «Мінагрополітики завжди виступало й виступає за відкриття, конструктивну і взаємовигідну співпрацю відповідно до угод про асоціацію та вільну торгівлю між Україною та ЄС». А рішення польської сторони суперечить попереднім домовленостям... Було погоджено, що чотири культури: пшениця, кукурудза, насіння соя, кукурудза, ріпаку до 1 липня 2023 року транспортуватимуть через Польщу транзитом.

У польських фермерів склалась непроста ситуація, проте нині найскладніше аграріям України, охопленої війною. Саме українці знають колосальних збитків від повномасштабного вторгнення росії, і саме хлібороби гинуть на своїх полях від ворожих мін. При цьому українські агропродуценти з розумінням ставляться до потреб польських колег, сподіваються на взаєморозуміння та очікують конструктивного діалогу для прийняття узгодженого рішення.

Різного роду односторонні кардинальні дії не приносять позитивного вирішення ситуації. Між нашими державами та суб'єктами господарювання не повинно бути жодних непорозумінь.

Зі свого боку Мінагрополітики України пропонує узгодити з польською стороною новий Меморандум про взаєморозуміння, який враховуватиме інтереси України та Польщі в дусі конструктивного надійного ефективного співробітництва для обох країн, і належним чином врегулює питання транзиту сільськогосподарської продукції територією Польщі.

«Ми готові до співпраці з польською стороною у проведенні ретельного розслідування будь-яких зловживань, які могли мати місце в цьому питанні й призвели до нинішньої ситуації, що не відповідає інтересам ані Польщі, ані України. Кризові явища мають підштовхнути нашу державу до ще більш тісної взаємодії в усіх галузях, аби усунути першопричину цих проблем — російську агресію, — йдеться у заяві Мін-агрополітики. — Це дасть змогу відновити та розбудувати логістичну інфраструктуру для взаємовигідної торговельно-економічної співпраці відповідно до правил і принципів поглибленої і всеохоплюючої зони вільної торгівлі між Україною і ЄС».

Є надія, що під час візиту міністра агрополітики Миколи Сольського до Польщі сторони принаймні частково усунуть бар'єри, які виникли на шляху української сільгосппродукції.

Підсумувала Галина КВІТКА.

Спорт

Ілля Ковтун —
чемпіон Європи!

Спортивна гімнастика. Анталія (Туреччина). Чемпіонат Європи. 19-річний українець Ілля Ковтун у вправах на паралельних бруесах став чемпіоном Європи. «Срібло» — у титулованого турка Фергана Арікана, «бронза» — в іспанця Тьерно Діалло.

Ковтун на цьому не зупинився і виграв ще й «бронзу» у вправах на поперечині. Раніше наш Ігор Радівілов здобув бронзову медаль в опорному стрибку.

«Золотий» фініш українки

Велоспорт. Гент (Бельгія). Міжнародний рейтинговий турнір International Belgian Track Meeting.

Українська велосипедистка Олена Старікова виборола золоту медаль у спринті, випередивши французьку Такі Марі Куаме та Нікі Дегрендель із Бельгії.

Молоді, але досвідчені

Стрибки у воду. Сіань (Китай). Етап Кубка світу.

Український дует — 17-річний Олексій Середа та 18-річний Кирило Болюх — отримав бронзову нагороду в синхронних стрибках із 10-метрової вишки.

А потім Середа здобув ще й «срібло» в індивідуальних стрибках з 10-метрової вишки.

Німець —

друга на етапі КС

Культурна стрільба. Ліма (Перу). Етап Кубка світу. Лівійянка Анастасія Німець стала другою у стрільбі зі стандартного малокаліберного пістолета на дистанції 25 метрів.

Медальна скарбничка
поповнюється

Важка атлетика. Єреван (Вірменія). Чемпіонат Європи. Одразу три срібні медалі на рахунок 19-річної українки Світлани Самуляк (до 55 кг) — у ривку (90 кг), поштовху (109) і сумі двоборства (199).

Ангеліна Ломачинська стала володаркою двох бронзових нагород у ваговій категорії до 49 кг — великої медалі за суму двоборства і малої — у ривку.

«Шахтар» пішов у відрив

Футбол. Чемпіонат УПЛ. 21-й тур.

14 квітня. «Минай» — «Кривбас». 1:0. Минай. «Минай». Рефері — Денис Шурман (Київська область). Гол: Вишневецький, 4.

«Інгулець» — «Колос». 0:1. Київ. НТК імені Віктора Баннікова. Рефері — Володимир Новохатний (Черкаська область). Гол: Милько, 41.

«Рух» — «Динамо». 1:1. Львів. «Арена Львів». Рефері — Анастасія Романюк (Івано-Франківський). Голи: Довгий, 40 — Ванат, 16.

15 квітня. «Металіст» — «Верес». 5:5. Ужгород. «Авангард». Рефері — Олександр Солов'ян (місце проживання Київ). Голи: Картушов, 6, Порох, 10, Прядун, 25, Бойчук, 38, Наумець, 82 — Близниченко, 18 (п), 59 (п), Шарай, 23, 54, Хондак, 36.

«Зоря» — «Дніпро-1». 2:0. Київ. «Динамо» імені Валерія Лобановського. Рефері — Євген Арановський (Хмельницький). Голи: Русин, 54, Герреро, 58 — Довбик, 90+3.

«Металіст 1925» — «Олександрія». 0:0. Ковалівка. «Ко-

лос». Рефері — Олександр Дердо (Чорноморськ).

16 квітня. «Шахтар» — «Львів». 2:0. Львів. «Арена Львів». Рефері — Олексій Деревинський (Хмельницький). Голи: Бондаренко, 7, 75.

«Чорноморець» — «Ворскла». 0:1. Одеса. «Чорноморець». Рефері — Юрій Іванов (Макіївка). Гол: Сефері, 85.

	В	Н	П	М	О
1. «Шахтар»	16	4	1	52—15	52
2. «Дніпро-1»	14	3	3	43—17	45
3. «Зоря»	13	4	4	44—27	43
4. «Динамо»	12	4	5	30—17	40
5. «Олександрія»	8	9	3	33—26	33
6. «Колос»	8	6	7	19—20	30
7. «Кривбас»	8	4	9	17—23	28
8. «Ворскла»	7	5	9	24—28	26
9. «Металіст 1925»	4	10	7	17—34	22
10. «Інгулець»	6	4	10	19—24	22
11. «Минай»	5	6	10	15—25	21
12. «Чорноморець»	4	8	9	9—27	20
13. «Верес»	5	5	11	26—33	20
14. «Рух»	4	7	9	20—30	19
15. «Металіст»	4	7	10	22—33	19
16. «Львів»	3	4	14	16—37	13

Справді надзвичайна подія сталася в Ужгороді, де «Металіст» приймає «Верес». Суперники влаштували божевільну гойдалку. Фінальний свисток рефері зафіксував нічийний результат, але з рахунком — 5:5!

Отже, «Металіст» і «Верес» установили рекорд результативності поточного сезону УПЛ, забивши десять м'ячів.

Тепер про протистояння претендентів на медалі. У першому таймі йшла рівна і гостра боротьба. А от одразу після відпочинку «Зорі» всімкнулася удача. Спершу Русин поцілює у ближню «дев'ятку», потім Гарреро відмінно зіграв на випередження.

Усі намагання дніпряни змінили перебіг поєдинку були мар-

ними. Лише на останній доданій до основного часу хвилині Довбик забив м'яч. Але, як то кажуть, потяг уже пішов.

«Шахтар» удруге поспіє виграв у «Львова». Дубль на рахунок Бондаренка.

Тепер «гірники» відірвалися від дніпрян уже на сім очок. Тому цікавим буде матч наступного туру, в якому «Динамо» прий-

матиме «Шахтар» (22 квітня, 17:00). Зустрічі цих команд (за будь-якої турнірної ситуації — завжди подія).

А поки що кияни не змогли обіграти «Рух». Вони відкрили рахунок. Ігрова перевага хоч і була на їхньому боці, але без здобутків. Одного разу оборона киян помилилася і капітан господарів Довгий забив м'яч у відповідь.

Отже, «Динамо» не дорахувалося двох очок, втрачати які вони, безумовно, не збиралися. Шанс підопічних Мірчі Луческу втрутитися в чемпіонські перегони стають дедалі примарнішими.

Підготував
Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.

Виготовляють
унікальне
обладнання
з переробки відходів

Підприємство «Продекологія» — перше в Україні виготовляє сміттєпереробні лінії за новими технологіями. Для їхнього виробництва використовують NIR-інновації.

Про це розповів начальник Рівненської ОВА Віталій Коваль та додав, що це перспективний інструмент для застосування в галузі переробки і сортування твердих побутових відходів. Такі лінії вилучають залишки будівельних матеріалів, паперу, пляшок і полімерів.

Інфрачервоний промінь визначає і відсортовує різні види відходів на хімічні складові різного типу і в різних напрямках. Наприклад, переробляють відходи електричного й електронного обладнання, з яких потім можна виробляти такі самі матеріали й обладнання.

«Пам'ятаю, як уперше був на підприємстві в 2020 році, коли воно отримало державну допомогу у вигляді безвідсоткового кредиту. Нині «Продекологія» для України унікальна. Ніхто не розробляє обладнання з такою технологією. За кордоном лише окремі фірми займаються таким. Тут на сьогодні створено 190 робочих місць і попри війну вони експортують продукцію в понад 40 країн», — прокоментував Віталій Коваль.

Олександр ПОЛЩУК.

Цього разу бібліотека без періодики

Не читають там, де немає що читати. У цьому впевнена бібліотекар Немовицької публічно-шкільної бібліотеки (село Немовичі Сарненського району Рівненщини) Марія Мичка (на знімку):

— Знаєте, цього року в бібліотеку записалися люди, які раніше ніколи не ходили до нас. Мабуць, телевізор їм надбав. І чоловіки, і жінки приходять по книжки. Нині маємо 837 активних читачів, разом із учнями, звичайно. Жінки беруть твори Світлани Талан, Ніни Фіалко, чоловіки — Володимира Лиса. Тобто більше сучасних авторів. І просять саме українською мовою. Ірен Роздубудько цікавляться більше підлітки. Школярі теж активно читають і художню літературу. Нині серед дітей популярна серія книжок про Джуді Муді.

Щоправда, додала пані Марія, проблеми з поповненням книжкового фонду є, а хотіла б задовольнити попит усіх читачів. Книжковий фонд бібліотеки наразі нараховує 12820 примірників, художніх — 3832. Російські видання списали повністю.

— До того ж ще й заморозили кошти на придбання літератури, періодичних видань, які виділила Немовицька сільська рада в сумі 20000 гривень. Розумію, війнний стан. Тож

від початку року не маємо й періодики. А люди запитують. Усе-таки сподіваюсь, що в другому півріччі зможемо це виправити, — каже Марія Мичка. Поповнюють книжковий фонд і жителі села. Так, у Міжнародний день дарування книг принесли багато дитячої літератури та видань Клубу сімейного дозвілля. Хотілося б, звичайно, і комп'ютери придбати нові, зазначає пані Марія, адже вони вкрай потрібні для потреб і книгозбірні, і для місцевих жителів, і школярів. А ще потрібно підлаштуватися під графік навчання учнів, щоб діти могли обміняти літературу вчасно. Виходила на роботу Марія Мичка і під час простою закладу, що запровадили, коли розпочалася повномасштабна війна.

— Приходила, щоб не втратити читача, — каже бібліотекар. — Якщо люди йдуть, треба працювати. Головне, щоб бібліотека постійно поповнювалася літературою, були періодичні видання. Бо, впевнена, не читають там, де немає що читати.

Сарни.

Світлана ЛЯШКО.

Фото Василя СОСЮКА.

ОГОЛОШЕННЯ

Втрачений військовий квиток, серія СО № 133012, виданий Вишгородським РВК від 09 жовтня 2017 року на ім'я Штоколов Ігор Юрійович, вважати недійсним.

Втрачений Диплом і додаток до нього серія ЕР номер 31763343 виданий Уманським Державним Аграрним Університетом від 21.06.2007 року на ім'я Сілецької Олени Борисівни, вважати недійсним.

Викрадене службове посвідчення офіцера Державної прикордонної служби серія ПС № 115292 видане 01.09.2022 на ім'я Опольська Ірина Романівна, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про здобуття базової середньої освіти, КВ 48326092 та додаток, 12 СВ - 779604, видане школою І-ІІІ ступеня № 294 Деснянського району міста Києва від 10.06.2015 року на ім'я Кознодій Микита Євгенійович, вважати недійсним.

ОГОЛОШЕННЯ

щодо продажу активів АТ «МЕГАБАНК»

Номери лотів: GL6N023388, GL6N023389, GL6N023390, GL6N023391, GL2N023392, GL6N023393

Короткий опис активів (майна) в лотах: Права вимоги за кредитними договорами № 235-14ПВ/2007, 246-14ПВ/2007, 255-14ПВ/2007, 264-14ПВ/2007, 271-14ПВ/2007, 40-305ПВ/2008, що укладені з фізичними особами.

Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет - Посилання на перелік організаторів торгів, які у своїй діяльності використовують створену ГО "Трансперенсі Інтернешнл Україна" електронну торгову систему <https://www.fg.gov.ua/aktivbankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv>

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: 04.05.2023

Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

Детальна інформація щодо лотів: <https://www.fg.gov.ua/passport/53574>

Втрачений документ (свідоцтво про право на спадщину за законом), ВМА223979, зареєстрований у Другій київській державній нотаріальній конторі в реєстрі за номером 7-2486 у 2008 році на ім'я Шпакович Наталії Володимирівни, вважати недійсним.

Втрачений додаток до диплома бакалавра серія КВ № 23032977, виданий Інститутом філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка від 27 червня 2003 року на ім'я Матвієнко Наталії Василівни, вважати недійсним.

Приватний нотаріус Андрух І.В. сповіщає про відкриття спадщини після смерті 09 лютого 2023 року Чепеля Володимира Олександровича, спадкоємців якого просимо звернутися за адресою: вул. Лермонтова, буд. 26 прим.1, м. Кривий Ріг, тел. (067) 522 58 28.

Вважати недійсним атестат про повну загальну середню освіту НР 50604630, номер 50340687, додаток до атестату - 078858, виданий у 2018 році Слобожанським НВК номер 1 районної ради Дніпропетровської області на ім'я Кириленко Валерії Віталіївни, у зв'язку з втратою оригіналу.

Втрачений документ (свідоцтво про право на спадщину за законом), ВМА223978, зареєстрований у Другій київській державній нотаріальній конторі в реєстрі за номером 7-2485 у 2008 році на ім'я Румянцевой Тамари Іллівни, вважати недійсним.

Повідомлення про зміну часу проведення з'їзду представників юридичних вищих начальних закладів та наукових установ

Враховуючи відсутність висновків Етичної ради щодо відповідності кожного кандидата критеріям професійної етики та доброчесності, а також списку кандидатів, рекомендованих для обрання на посаду члена Вищої ради правосуддя, наказом Міністерства освіти і науки України від 14 квітня 2023 року № 434 змінено час проведення з'їзду представників юридичних вищих начальних закладів та наукових установ, визначений наказом МОН від 26 жовтня 2022 року № 954, на 02 червня 2023 року об 11 годині.

З'їзд представників юридичних вищих навчальних закладів та наукових установ відбудеться 02 червня 2023 року об 11 годині на базі Державного торговельно-економічного університету (місто Київ, вул. Киото, 19).



Сьогодні в Україні без істотних опадів. Лише на Одещині та в західних областях — короткочасні дощі. Температура повітря вночі від +3 до +8 градусів за Цельсієм, удень — від +11 до +16. У південних регіонах та Криму, де ще й дощитиме, — від +15 до +20. Вітер східний, 7—12 м/с

■ **1648.** Богдан Хмельницький прибув на Запорізьку Січ із закликом до антипольського повстання. ■ **1825.** Помер Володимир Боровиковський — український маляр-портретист. ■ **1841.** Народився Йосип-Казимир Будкевич — український живописець, рисувальник та педагог. ■ **1895.** Народився Юрій Шкрумеляк — український журналіст, поет, перекладач і дитячий письменник, січовий стрілець. ■ **1897.** Народився Мар'ян Крушельницький — український актор, театральний режисер. ■ **1929.** Народився Володимир Луговський — український кінорежисер, письменник. ■ **1995.** Київська міська рада ухвалила рішення про повернення герба міста із зображенням архангела Михаїла.

У НОМЕР

Хаб об'єднає молодіжні осередки

Такі завдання ставлять організатори обласного молодіжного центру, що невдовзі з'явиться на Дніпропетровщині. «Наша мета як організації — розвиток потенціалу молоді України. Проводимо тренінги і семінари, реалізуємо розважальні та культурні проекти, організуємо волонтерські заходи, створюємо освітній контент. Тож спільно з ОВА й вирішили створити обласний молодіжний центр», — розповів перший заступник голови правління ГО «ДУІТ» Вадим Байдак. Нині формують робочу групу. Невдовзі група вирішуватиме організаційні питання, аби якнайшвидше відкрити центр. **Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.** Дніпропетровська область.

«Спільно» — вже в Долинській

Дитяча точка «Спільно» від ЮНІСЕФ розпочала свою роботу в Долинській громаді на Кировоградщині. Тут уже провели перший майстер-клас. У подальшому організатори обіцяють щоденні розважальні, розвивальні та терапевтичні заходи, спрямовані на психосоціальну підтримку дітей. Точка «Спільно» — це місце, де діти отримують доступ до освітніх заходів та корисного дозвілля, пояснюють волонтери. Тут працюють професійні педагоги, аніматори та психологи, які організують творчі заняття для дітей, долаючи у такий спосіб важкі емоційні наслідки війни. **Петро МЕЛЬНИК.** Кировоградська область.

ЛУЦЬК:

Вони далеко від своїх домівок

Війни 14-ї окремої механізованої бригади імені князя Романа Великого знову відзначили Великдень на передовій. Про це йдеться на сторінці бригади у Фейсбучі. Це фронтове святкування найвеличнішого християнського свята має до сліз зворушливий вигляд. Попри важкі бої воїни 14-ї ОМБр доклали неймовірних зусиль, аби місце відправлення пасхального

богослужіння було відповідно облаштовано й нагадувало храм просто неба. Тож великодні кошики, створені й складені на передовій, освячували в традиційній для такого дійства урочистій обстановці. «Капелан нашої бригади отець Ігор, як і годиться, вдосвіта, після урочистого богослужіння, освятив пасхальні страви. І знову ми далеко від своїх рідних, від своїх



ЧЕРКАСИ:

До Хрещатика паски доправляли човнами

Наддніпрянські населені пункти Золотоніського та Черкаського районів, розташовані вздовж берега Кременчуцького водосховища, нині потерпають від затоплення. У воді опинилися не лише сіножаті, городи, а й житлові будинки, підсобні приміщення, дачі.

Особливо багато клопоту наробило водопілля в селі Хрещатик Черкаського району. Населений пункт практично відрізано водою від суші. На Великодне свято рятувальники човнами доставляли жителям Хрещатика освячені

паски, а кому необхідно — харчові продукти та медикаменти. Кілька родин навіть довелося евакуювати. Попереду, попереджають фахівці, на прибережні села та міста чекає пік водопілля. Ось тільки дописувачі соці-

альних мереж обурюються: чому стихійне лихо стало несподіванкою для відповідних служб? І ще одне запитання цікавить усіх: де взялося скільки води? Екологи лиш натякають на якісь порушення в експлуатації водосховищ на Дніпрі. Та чіткої відповіді ніхто не дає. **Лідія ЛІСОВА.**

Окупанти вдарили по храму в Нікополі

ФРОНТ

Військові ЗСУ зустріли Великдень в укритті. Окупанти продовжують вести наступ на Лиманському, Бахмутському, Авдіївському та Мар'їнському напрямках. За добу (станом на ранок 17.04) наші захисники відбили там 60 атак ворога.

Противник не має успіху в наступальних діях, тому продовжує знищувати цивільну інфраструктуру. Окупанти вкотре вдалися до провокації. Так, на Великдень з важкої артилерії росія вдарила по храму в Нікополі, поранено двох осіб. Крім того, пошкоджено п'ять житлових будинків, дві автівки, кілька ліній електропередач. Понівечено чотири господарчі споруди, ще одну знищено. Також ворог влаштував масовану атаку на Запорізьку область. Зокрема, у Комишувасі пошкоджено приміщення церкви. Поранення отримали чоловік і жінка.

Увечері 14 квітня війська РФ завдали ракетних ударів по Слов'янську. Окупанти спрямували по місту вісім ракет С-300: поцілили у 34 багатоквартирні будинки, 20 приватних осель, об'єкти соціальної інфраструктури й автотранспорт. Великих руйнувань окупанти завдали п'ятиповерхівці в провулку Парковому — рятувальні роботи з розбору завалів та пошуку людей там тривали кілька днів. За інформацією керівника Донецької ОВА Павло Кириленка, 15 осіб загинули, ще 24 були поранені.

За даними Генштабу, дуже напружена ситуація на фронті. Справжнє пекло на Бахмутському напрямку. Там ворог продовжує вести наступальні дії. Не припиняються бої за місто Бахмут. Окупанти провели безуспішні атаки в районах Хромового та Іванівського. Від ворожих обстрілів постраждали Васюківка, Мінківка, Оріхово-Василівка, Бахмут, Іванівське, Часів Яр, Новодмитрівка, Північне, Плещіївка та Щербинівка Донецької області.

На Авдіївському напрямку противник вів наступальні дії в районах Новокалінового, Северного, Водяного, Первомайського та Невельського, успіху не мав. Здійснив обстріли більш як 15 населених пунктів. Серед них — Новокалінове, Авдіївка, Тоненьке, Водяне, Первомайське та Нетайлове.

Речник об'єднаного прес-центру Сил оборони Таврійського напрямку Олексій Дмитрашківський розповів, що російські війська 27 разів атакували українські позиції на Мар'їнському напрямку. «Противник зазнав великих втрат та відступив», — повідомив він.

Олексій Дмитрашківський наголосив, що російські окупаційні війська й надалі продовжують обстрілювати цивільні міста та села. «Потрібно нагадати, що ми воюємо проти терористичної країни. Росіяни не можуть нічого показати на полі бою, тому вдаються до обстрілів цивільного населення. Однак хоча зауважити,

що за всі свої злочини вони відповідатимуть», — додав він.

На Запорізькому та Херсонському напрямках противник обороняється.

Обстрілів зазнали райони 40 населених пунктів. Серед них — Времівка і Но-

вопіль Донецької області; Червоне, Чарівне, Орхів, Новопавлівка та Степове Запорізької області; Золота Балка, Козацьке, Львове і Микільське Херсонської області, а також місто Херсон. **Олександр СЕРГІЄНКО.**

МАЛЮНОК ДНЯ



Писанковий «Козак Мамай».

Мал. Олексія КУСТОВСЬКОГО.

Над номером працювали: Сергій ДЕМСЬКИЙ, Алла ДОДАТКО.

В.о. головного редактора Сергій ДЕМСЬКИЙ.

- За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
- Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
- Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.
- Рукописів не повертаємо.
- Листування з читачами — тільки на сторінках газети.
- При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.
- Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України
Свідчення про реєстрацію періодичного
друкованого видання — КВ № 1
від 26.05.1994 р.
Газета виходить 5 разів на тиждень
(крім неділі й понеділка).
Передплатні індекси та передплатна ціна
на 2023 рік
Для фізичних осіб:
40224 — 40 грн. на місяць
(5-разовий: вівторок — субота);
08775 — 35 грн. на місяць
(3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).
Для підприємств і організацій:
60955 — 80 грн. на місяць
(5-разовий: вівторок — субота).
Ціна в роздрібній мережі — договірна.

Загальний тираж 40000.

Друк:
ТОВ «Мега-Поліграф»,
04073 м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14,
тел. (044) 581-68-15
www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 89736

Видавець —
Державне підприємство
«Редакція газети «Голос України».
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить
з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47,
вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ:
для довідок — 503-68-72;
відділ реклами — 453-44-56 (факс);

E-mail: mail@golos.com.ua —
загальний

reklama1@golos.com.ua —
відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

